

Aars Skole

Formand: Jørgen Odgaard

SKOLEBESTYRELSESMØDE

Fraværende:

Dato: 25. november 2015
Sted: Konferencelokalet
Kl.: 17.15 – 19.45

Nr.	Dagsorden	Drøftelser og beslutninger
1.	Regnskab 2015 - Forventninger til regnskabet	<p>1. Fortsat forventet underskud på 2-2,5 mil. Forbrugsprocenten er pt. 108,7, falder til ca. 104 når året er omme – forklaringen er at finde i investering i møbler og renovering.</p> <p>2. - Status Vi kender ikke rammerne for budgettet endnu.</p> <p>D. 12. jan skal en elevtildelingsmodel besluttes i Børne- og skoleudvalget. Modellen udarbejdes af et udvalg af skoleledere, afdelingsleder Kirsten Jensen og regnskabsfolk fra forvaltningen.</p> <p>Om vi ender med at få midler tilført eller ej ved vi først derefter.</p> <p>Vedr. vikardækning kan vi forvente, at der skal vikardækkes i 0. - 6. kl. Der vil nok også komme flere politiske bindinger, men i øvrigt bliver det op til ledelse og bestyrelse at udarbejde principper.</p> <p>- Besparelse 0,22 stilling fra SFO skal spares. Vi laver et forslag til udmøntning af besparelsen. SFO2 lukkes ned pr. 1. januar 2016 i Aars (og Farsø). IT-klassens tilbud reduceres i omfang svarende til 130.000kr.</p>
2.	Budget 2016 - Status - Besparelser	
3.	Talentudvikling - Samarbejde med kulturskolen	<p>3. Ny leder på Kulturskolen. Der bliver et øget samarbejde. Kulturskolen kommer og underviser bl.a. i musikundervisning i AKT. Her på stedet bliver Rune Erlandsen kontaktperson til kulturskolen.</p> <p>Der er en pulje på 5,8 mil., hvor vi vil ansøge om tilskud til medfinansiering til forældrebetalingen. Hvis det lykkes vil det betyde, at vi i fælleskab vil arbejde med talentudvikling af elever her op Aars Skole. I UUV vil det være muligt at gå fra til f.eks. undervisning i guitar, klaver, sang osv. Kulturskolen vil også gerne optræde ved f.eks. skolefester, særlige dage mm.</p>
4.	Skolereform - Oplæg fra Peter til drøftelse	<p>4. Oplæg drøftet og det gav anledning til at vende hvordan tingene pt. fungerer i de forskellige afdelinger for eleverne samt team/afdelingsstrukturen for medarbejderne.</p>

5. **Legeplads/ Legeredskaber**

- Tilstand
- Madpakkehus

Tilstanden på legepladsen er ikke for god. Den ene bålhytte er fjernet for at undgå evt. ulykker når vinteren kommer med mulighed for sne.

Gynge er nedtaget, for at skåne det store legestativ, vi skal se på om det kan udbedres eller skal udskiftes.

- Vil det være interessant for os at lave et madpakkehus, med mulighed for fx klatrevægge/bane, toiletforhold, udendørsundervisningsrum mv. Vi nedsætter et udvalg og tænker der skal søges fonde hjem til betalingen.

6. **Orientering fra:**

- Elevrådet:

Ønske om:

- Optimering af fodboldmål på det grønne område
- Overdækning til cykler og optimering af p-plan
- Optegning af bane på det grønne område
- Motion i bånd ønskes fortsat
- Mobilepay i boden? Hanne (sekretær arbejder på sagen)
- Strømforhold i klasserne (løsning er under udarbejdelse)
- Faglokaler opleves som unødvendig vandren mellem lokaler fordi lokalerne ikke er indrettet som faglokaler.
- Boldskab er fortsat et ønske (Joachim tager fat i KDU for at komme videre med dette)
- Ønsker at kende elevrådets budget
- 4. -5. årg. vil gerne være med til at planlægge skolefesten for deres afd.

- Formanden:

- Reflekskampagne endnu ikke klar – prøver senere på vinteren

- Medarbejderne:

- Stor ros til skolebestyrelsen, fordi det er skønt at læse i avisen, hvordan I kæmper for skolen
- Bunden af stolene falder fortsat af – de skal markeres så vi ved hvilke det drejer sig om.
- Ønsker at høres ved valg af vikar under barsler og længerevarende forløb. Prioritet at det er en læreruddannet. Vi drøftede dilemmaerne i den forbindelse fx faglighed vs. Relationskompetence og didaktiske egenskaber. Når man som løs vikar starter her, skal man introduceres til hvor man kan finde materialer mm. Det opleves at nogle af vores unge vikarer, ikke forbereder sig eller søger materialer/hjælp inden deres timer.
- Påpeger at de ansatte trods travlhed på skolen, har overskud til div. Arrangementer fx Julebasar, juleklip, mørkedag, juleafslutning, julevolley.

- Ledelsen: Opdatering vedr. personale, SFO – støjdæmpning,

- Ventilation og el arbejde på 50'er gang: indhentet pris ca. 650.000 + håndværksmæssige arbejder. Vi afventer forvaltningens udmelding.
- Støjdæmpning opsat i SFO'en. Første måling viste ikke den ønskede effekt. Der laves flere målinger og vurderes på, hvorvidt der skal laves yderligere tiltag.

7. **Punkter til kommende møde**

8. **Lukket punkt**

9. **Evt.**

